

Norocillin LA

Compoziția:

Fiecare 1 ml conține:

- Benzatin Penicilină B.P 112.5 mg,
- Procain Penicilină B.P 150.0 mg.

Indicații:

Norocillin LA este indicat în tratamentul infecțiilor sistemice cauzate de sau în asociere cu microorganisme sensibile la peniciline. Administrată intramuscular procain-penicilina determină un nivel sanguin terapeutic eficient pentru aproximativ 24 ore, în timp ce benzatin-penicilina este absorbită încet în lichidele celulare și își păstrează nivelul sanguin pentru trei sau patru zile.

Dozarea și mod de administrare:

Numai în injecție profund intramusculară.

Recomandat numai pentru o singură administrare.

Animale mici: 15 mg/kg procain-penicilină cu 11.25 mg/kg benzatin-penicilină, echivalentul a 1 ml/10 kg greutate corporală, de exemplu:

SPECIA	GREUTATEA	DOZA
Câini:	10 kg	1 ml
Pisici:	5 kg	0.5 ml

Contraindicații și atenționări:

Este contraindicat în situațiile de hipersensibilitate cunoscută față de peniciline. A nu se injecta intravenos. A nu se depăși doza terapeutică. A nu se utiliza la ierbivorele mici, cum ar fi porcii de guineea și hamsterii.

Nu este eficient împotriva microorganismelor producătoare de beta-lactamază.

Atenționări pentru utilizatori:

Penicilinele și cefalosporinele pot cauza hipersensibilitate în urma injectării, inhalării, ingestiei sau contactului cu pielea. Sensibilitatea la penicilină poate determina sensibilitate încrucișată față de cefalosporine și vice versa. Reacțiile alergice la aceste substanțe pot fi uneori grave.

- Nu manipulați acest produs dacă sunteți sensibil sau ați fost sfătuit să nu manipulați astfel de substanțe.

- Manipulați acest tip de produs cu mare atenție pentru a evita expunerile luând toate precauțiile recomandate.

- În cazul în care apar simptome consecutiv expunerii cum ar fi urticaria, trebuie să vă adresați medicului. Umflarea feței, a buzelor și a ochilor sau dificultățile în respirație sunt simptome mai serioase și necesită tratament de urgență.

Precauții farmaceutice:

Înainte de utilizare agitați bine flaconul. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Depozitați sub temperatura de 25°C. A se feri de lumină. După deschiderea flaconului produsul trebuie utilizat în 28 zile.

Alte informații:

Nu sunt.

Deșeurile:

Deșeurile sau flacoanele goale vor fi manipulate conform reglementărilor locale în vigoare.

Prezentare:

Flacoane de 50 ml, 100 ml și 250 ml.

Valabilitate:

3 ani de la data fabricației. Flaconul deschis trebuie utilizat în 4 săptămâni.

Producător:

Norbrook Laboratories Limited, Station Works, NEWRY, Co. Down, Irlanda de Nord.

Numai pentru uz veterinar !

Se eliberează pe bază de prescripție medicală !